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Notulen van de gemeenteraad 

 
Zitting van: 04/01/2010 om 20.00 

 
 
Aanwezig: Veronique Mertens: raadslid-voorzitter 
 Alain Yzermans: burgemeester 
 Khalid Assecour, Peter Timmermans, Patrick Pollers, Myriam Bellio, 

Mustafa Aytar, Antonio Ventura: schepenen 
 Jules D'Oultremont, Leopold Kelchtermans, Roger Vanotterdijk, Els 

Tiri, Germaine Timmers-Driesen, Guy Lucas, Walter Sacchini, John 
Vrancken, Eefje Van Wortswinkel, Bert Cuppens, Ria Vrijsen, Luciana 
Costa, Caroline Goddeeris, Göksal Kanli, Ludo Diliën, Nathalie 
Tielens, Arnd Van Vlierden, Carine Achten, Veerle Lijnen: raadsleden 

 Wim Haest: secretaris 
Verontschuldigd: Maurice Vanoevelen, Olga Van de Vloed: raadsleden 
 

De voorzitter opent de vergadering om 20 uur.  

Openbare zitting 

1       Aanstelling van de opvolger- voorzitter van de gemeenteraad: ter kennisgeving.  
        (ingediend door secretariaat\schepencollege hoofdgebruiker college - 006) 

Aan de raad wordt de aanduiding van een nieuwe voorzitter van de 
gemeenteraad ter kennisgeving voorgelegd.  

 
Gelet op artikel 8 van het gemeentedecreet wat bepaald dat de voorzitter van de 
gemeenteraad  gekozen wordt onder de gemeenteraadsleden en dit op basis van een 
akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter, ondertekend door meer dan de helft 
van de verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen deelnamen; 
 
Dat om ontvankelijk te zijn de akte van voordracht moet ondertekend zijn door een 
meerderheid van personen die op dezelfde lijst als de voorgedragen kandidaat werden 
verkozen;  
 
Gelet op de akte van voordracht van een kandidaat- voorzitter voor de gemeenteraad 
van 22 december 2006; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 02 januari 2007, meer bepaald punt 5 
van het proces-verbaal, zijnde “ verkiezing van de voorzitter van de gemeenteraad ”. 
 
Dat uit dit proces-verbaal blijkt dat de voorgedragen kandidaat-voorzitter, de heer Alain 
Yzeermans, zich akkoord heeft  verklaard met zijn voordracht als kandidaat- voorzitter. 
 
Dat uit dit proces-verbaal eveneens blijkt dat de kandidaat-voorzitter , de heer Alain 
Yzermans, bij het indienen van de akte van voordracht beslist heeft dat hij zijn volledig 
mandaat niet zal voltooien en hij deze taak zal waarnemen tot  31 december 2009; 



 
Overwegend dat  de voorzitter bij het bereiken van de einddatum van het mandaat van 
rechtswege ontslagnemend is en hij van rechtswegen opgevolg wordt door de persoon 
die in de akte van voordracht als opvolger is vermeld; 
 
Dat bijgevolg mevrouw Mertens Veronique (fractie VLD – lijst 2)  aangeduid als 
kandidaat –opvolger in de akte van voordracht,  het mandaat zal waarnemen en dit 
voor de resterende  duurtijd van het mandaat; 
 
Overwegend dat de kandidaat-opvolger zich niet in een geval van verhindering bevindt; 
 
Besluit de raad: 
kennis te nemen van de aanduiding van mevrouw Mertens Veronique (fractie VLD-lijst 
2) als opvolger- voorzitter van de gemeenteraad en dit voor de resterende duurtijd van 
het mandaat en dit vanaf heden.  

2       Aanstelling en eedaflegging van een schepen- opvolger.  
        (ingediend door secretariaat\schepencollege hoofdgebruiker college - 006) 

Aan de raad  wordt de aanstelling en de eedaflegging van de schepen-opvolger 
voorgelegd. 
 

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 02 januari 2007, meer bepaald punt 6 
van het proces-verbaal, zijnde “ verkiezing van de schepenen en eedaflegging”. 
 
Dat uit dit proces-verbaal blijkt dat de voorgedragen kandidaat-schepenen zich 
akkoord hebben verklaard met hun voordracht als kandidaat-schepen of als kandidaat-
opvolger. 
 
Dat uit dit proces-verbaal blijkt dat de heer Lucas Guy  (Sp.a lijst nr1) fungeert als 
schepen tot 31 december 2009 en dat zijn opvolger vanaf januari 2010  de heer 
Mustafa Aytar (Sp.a lijst nr.1) wordt. 
 
Dat dit ook blijkt uit de gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen, 
ingediend op 30 november 2006. 
 
Overwegend dat de kandidaat-opvolger zich niet in een geval van verhindering bevindt; 
 
Dat de rang van schepen en van haar opvolger bepaald werd door de rangorde op de 
gezamenlijke akte van voordracht; 
 
Dat de schepen- opvolger voor hij zijn mandaat aanvaardt, in openbare vergadering 
van de gemeenteraad de decretaal voorgeschreven eed dient af te leggen in handen 
van de burgemeester;  
 
Besluit: 
De heer Mustafa Aytar, geboren te Acipayam(Turkije) 15 september 1968 wordt als  
SCHEPEN verkozen verklaard en wordt derhalve verzocht, in openbare vergadering 
de decretale eed af te leggen in handen van de burgemeester. 
“Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen”. 
 
De heer Mustafa Aytar legt de eed af. 
 
Er wordt akte gegeven van deze eedaflegging en vervolgens wordt 



   De heer Mustafa Aytar 
als schepen geïnstalleerd. 

3       Aanstelling en eedaflegging van een schepen- opvolger.  
        (ingediend door secretariaat\schepencollege hoofdgebruiker college - 006) 

Aan de raad  wordt de aanstelling en de eedaflegging van de schepen-opvolger 
voorgelegd. 

 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 02 januari 2007, meer bepaald punt 6 
van het proces-verbaal, zijnde “ verkiezing van de schepenen en eedaflegging”. 
 
Dat uit dit proces-verbaal blijkt dat de voorgedragen kandidaat-schepenen zich 
akkoord hebben verklaard met hun voordracht als kandidaat-schepen of als kandidaat-
opvolger. 
 
Dat uit dit proces-verbaal blijkt dat mevrouw Mertens Veronique  (VLD lijst 2 ) fungeert 
als schepen tot 31 december 2009 en dat haar opvolger vanaf januari 2010  de heer 
Ventura Antonio (Groen! lijst nr. 5) wordt. 
 
Dat dit ook blijkt uit de gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen, 
ingediend op 30 november 2006. 
 
Overwegend dat de kandidaat-opvolger zich niet in een geval van verhindering bevindt; 
 
Dat de rang van schepen en van haar opvolger bepaald werd door de rangorde op de 
gezamenlijke akte van voordracht; 
 
Dat de schepen- opvolger voor hij zijn mandaat aanvaardt, in openbare vergadering 
van de gemeenteraad de decretaal voorgeschreven eed dient af te leggen in handen 
van de burgemeester;  
 
Besluit: 
De heer Antonio Ventura, geboren te Deruta(Italië) 10 januari 1952 wordt als  
SCHEPEN verkozen verklaard en wordt derhalve verzocht, in openbare vergadering 
de decretale eed af te leggen in handen van de burgemeester. 
“Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen”. 
 
De heer Antonio Ventura legt de eed af. 
 
Er wordt akte gegeven van deze eedaflegging en vervolgens wordt 
   De heer  Antonio Ventura 
als schepen geïnstalleerd. 

4       O.C.M.W.: 
 kennisneming van een opvolgend werkend o.c.m.w. raadslid.  
        (ingediend door secretariaat\Gemeenteraad Hoofdgebruiker - 005) 

Ingevolge het ontslag van één OCMW raadslid van de fractie SPa, dient een 
opvolgend  OCMW raadslid  te worden aangeduid. 
 
Aan de raad wordt gevraagd kennis te nemen van het nieuwe voorgedragen 
OCMW raadslid.  

 



Overwegend dat tijdens de gemeenteraadszitting van 02 januari 2007, mevr. Bortels 
Brigitte werd verkozen als werkend raadslid van het OCMW. 
 
Gelet op het ontslag van voornoemde als verkozen OCMW-raadslid vanuit de fractie 
sp.a 
 
Gelet op het decreet van 19 december 2008 betreffende de organisatie van de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 
 
Overwegend dat het ontslagnemend werkend lid geen opvolgers heeft; 
 
Gelet op artikel 14 van het nieuwe decreet wat bepaald dat indien er geen opvolger 
meer is, dat om ontvankelijk te zijn de voordrachtakte ondertekend dient te zijn door 
een meerderheid van de verkozen gemeenteraadsleden die op eenzelfde lijst werden 
verkozen  en van verschillend geslacht zijn; 
 
Dat er bijgevolg een nieuwe voordracht vanuit de fractie sp.a dient te gebeuren van 
een kandidaat-werkend lid om het opengevallen mandaat te beeindigen. 
 
Gelet op de schriftelijke voordracht van dhr. Houben Maarten te 3530 Houthalen-
Helchteren als werkend lid. 
 
Overwegend dat deze voordrachtakte aan de gemeentesecretaris werd overhandigd 
op dinsdag 22 december 2009 en alzo voldoet aan het decreet betreffende de 
organisatie van het o.c.m.w. van 19 december 2008, meer bepaald artikel 14 en werd 
ondertekend door de gemeenteraadsleden die nog in functie zijn, nml: Yzermans 
Alain, Assecour Khalid, Pollers Patrick, Lucas Guy, Bellio Myriam, Aytar Mustafa, 
Sacchini Walter, Van Wortswinkel Eefje, Vrijsen Ria, Costa Luciana, Timmermans 
Peter, Van Vlierden Arnd, Lijnen Veerle, Ventura Antonio, Mertens Veronique en 
Driesen Germaine 
 
Overwegend dat dhr. Maarten Houben voldoet aan de gestelde vereisten van 
verkiesbaarheid en zich niet bevindt in een geval van onverenigbaarheid zoals bepaald 
in artikel 7 van het decreet betreffende de organisatie van het openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn. 
 
Dat dhr. Houben Maarten overeenkomstig artikel 16 §4 wordt uitgenodigd tot het 
afleggen van de voorgeschreven eed in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad en de gemeentesecretaris. 
 
Dat dhr. Houben Maarten de voorgeschreven eed aflegt in handen van de voorzitter 
van de gemeenteraad, zijnde: 
“ Ik zweer de verplichtingen van mijn ambt trouw na te komen” 
 
Besluit de raad: 
kennis te nemen van de voordracht als opvolgende werkend raadslid van het ocmw 
van dhr. Houben Maarten, Herebaan-West 75  te 3530 Houthalen-Helchteren 
 
Afschrift van deze kennisneming zal overgemaakt worden aan het ocmw van 
Houthalen-Helchteren. 

 
De voorzitter sluit de vergadering. 
secretaris raadslid-voorzitter 
Wim Haest Veronique Mertens 



 


